Информация

о деятельности депутата Магаданской областной Думы Басанского Александра Александровича в 2024 году

Басанский Александр Александрович является первым заместителем Председателя Магаданской областной Думы, членом комитета Магаданской областной Думы по экономическому развитию, бюджету и налогам, членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Был избран по одномандатному избирательному округу № 8.

В 2024 году работа первого заместителя Председателя Магаданской областной Думы Басанского А. А. продолжалась по следующим направлениям:

законотворческая деятельность;

взаимодействие с региональными структурами, органами местного самоуправления;

проведение приемов граждан по личным вопросам;

выполнение наказов избирателей;

организация благотворительной и иной помощи избирателям, бюджетным учреждениям и организациям различных форм собственности.

В рамках заседаний Магаданской областной Думы и комитета Магаданской областной Думы по экономическому развитию, бюджету и налогам Басанский А.А. активно участвовал в законотворческой работе по формированию, корректировке областного бюджета, особое внимание уделяя вопросам развития региона и социальным гарантиям колымчан.

Участвовал в утверждении внебюджетного фонда и Программы развития Особой экономической зоны в целях создания надежных гарантий поддержания устойчивого жизнеобеспечения населения Магаданской области, его социальной стабильности и минимизации негативных факторов, а также в работе по реализации поручений Президента Российской Федерации.

Велась работа по вопросам налогового законодательства, экономического развития региона, инвестиционной политики, социальных гарантий: увеличения (индексации) отдельных денежных выплат, социальной поддержке семей участников специальной военной операции (далее – СВО), детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; дополнительных мер социальной поддержки различных категорий семей: многодетных, с детьми-инвалидами, попавших в трудную жизненную ситуацию, с малолетними детьми; коренных малочисленных народов Севера; защиты населения и территории Магаданской области от чрезвычайных ситуаций.

В рамках парламентского контроля, который позволяет эффективно государственную способствует слаженно осуществлять политику, минимизации нарушения законов, заслушивались отчет Губернатора области, доклады Уполномоченного по правам Магаданской и Уполномоченного по правам ребенка в Магаданской области, информации и отчеты различных государственных структур.

Александр Александрович Басанский является активным членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», регулярно принимает участие в заседаниях фракции, круглых столов по социально значимым для региона темам, заседаниях совещательных органов при Губернаторе и Правительстве Магаданской касающихся улучшения финансово-экономического региона, развития горно-добывающей промышленности, энергетики, сельского хозяйства, обеспечения граждан Магаданской области современной медицинской помощью и социальными гарантиями. В результате вносились соответствующие предложения в областную Думу и Правительство области.

Являясь депутатом по одномандатному избирательному округу № 8, в границы которого входят Хасынский и Ольский муниципальные округа, в отчетном периоде Басанский Александр Александрович регулярно принимал участие в заседаниях представительных органов Хасынского и Ольского муниципальных округов, участвовал в обсуждении проектов муниципальных правовых актов, касающихся различных сфер жизнедеятельности муниципальных образований. Все запланированные к решению вопросы находились под депутатским контролем до полной их реализации.

Депутат многократно встречался с руководителями бюджетных организаций образования, здравоохранения, культуры, социальной поддержки; руководителями предприятий и учреждений, жителями муниципальных образований Хасынского и Ольского округов для разрешения жизненно важных вопросов и реализации наказов своих избирателей.

Социальная сфера является личной мерой социальной ответственности депутата. Под личным контролем Басанского А.А. в избирательном округе реализуется множество социальных проектов, направленных на развитие муниципальных образований, создание благоприятной среды и надлежащих условий для повышения уровня жизни населения.

В рамках социального партнерства для учреждений культуры поселка Палатка оказана значительная спонсорская помощь. На выделенные средства была приобретена мебель, бытовая техника, для проведения праздничных мероприятий – костюмы, памятные подарки и цветы, которые были вручены женщинам в честь Международного женского дня, в том числе женам и матерям участников СВО. Были приобретены билеты на концерт Татьяны Марковой для членов клуба «Ветеран» и семей участников СВО. В День организовано поздравление с работника культуры вручением букетов Централизованной подарков. Дому культуры И библиотеке поселка Стекольный оказана материальная помощь для проведения мероприятий.

В отчетном периоде при личном участии Александра Александровича в Ольском муниципальном округе была проведена работа по благоустройству придомовых территорий, организован и проведен 80-летний юбилей села Клепка, изготовлены медали «Юбилярам совместной жизни», «Рожденному в Ольском районе» и футляры к ним для вручения семейным

парам и женщинам, родившим детей в Год семьи, оснащен шахматный клуб «Дебют», поддерживались все мероприятия администрации Ольского округа.

Александр Александрович вносит личный вклад в развитие культурномассовой жизни на территории округов, помогая творческим коллективам принимать участие в конкурсах и фестивалях, проходящих за пределами Хасынского и Ольского муниципальных округов и Магаданской области. Участвует в приглашении известных творческих коллективов и артистов для выступления на праздничных мероприятиях. Так, в 2024 году Александр Александрович выделил большую спонсорскую помощь для организации мероприятий, посвященных празднованию Нового года и Рождества.

По своей инициативе Басанский А.А. пригласил якутских мастеров для выполнения ледяных скульптур на площади поселка Ола. Благодаря такой помощи, поселок засверкал красивыми праздничными огнями.

Спорт для депутата остается одним из важнейших направлений деятельности. Развитие спортивной сферы влияет не только на совершенствование дополнительного образования, но и на создание спортивного резерва для участия во всероссийских и международных соревнованиях. Также проводится работа по продвижению и поддержке здорового образа жизни и детей, и взрослого населения.

На протяжении нескольких лет оказывается помощь в приобретении спортивной формы, наградной атрибутики для спортсменов и ветеранов спорта, которые принимают участие в различных соревнованиях в округе, а также в областной спартакиаде трудящихся.

Оказал финансовую помощь управлению спорта администрации Хасынского округа в проведении соревнований на кубок «ООО концерна «Арбат» по волейболу и по баскетболу. Финансовая поддержка оказана не только для проведения многочисленных спортивных соревнований, но и непосредственно спортивным командам.

Значительная материальная помощь оказана для поздравления предприятий, учреждений, организаций и трудовых коллективов с профессиональными праздниками, чествования сотрудников с вручением подарков и цветов руководителям и награждаемым.

Александр Александрович Басанский постоянно помогает детским коллективам своего избирательного округа.

Традиционно депутат активно поддерживает инициативы общественных, молодежных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории избирательного округа. Не оставляет без внимания ходатайства и обращения, касающиеся различных социальных сфер, особое внимание уделяется обращениям ветеранов Великой Отечественной войны, труда, старожилов Магаданской области. Ежегодно выделяется спонсорская помощь для проведения мероприятий, посвященных Дню пожилого человека, Дню семьи, Дню защиты ребенка и многим другим.

Достойно при поддержке депутата проведено празднование Дня Победы и тематических мероприятий в честь знаменательной даты.

Семье участника Великой Отечественной войны переданы деньги для исполнения последнего долга перед ветераном.

Особое внимание в отчетном году Басанский А.А. уделял семьям мобилизованных жителей Хасынского и Ольского муниципальных округов, добровольцам, исполняющим воинской долг, поддерживая и оказывая им помощь в решении социальных и материальных проблем. Всем обратившимся выделены средства на приобретение обмундирования и оборудования, а также семьям погибших и раненых. Дети мобилизованных и добровольцев Хасынского и Ольского округов ко Дню защиты детей получили подарки от депутата.

Также Басанским А.А. были выделены денежные средства жителям села Ямск для приобретения материала для плетения маскировочных сетей, которые были переданы бойцам СВО.

Все мероприятия для подрастающего поколения: День знаний, праздник последнего звонка, чествование медалистов и лучших учащихся школ, выпускные вечера, спортивные соревнования и культурно-массовые праздники округов проходят при поддержке и непосредственном участии депутата.

В 2024 году Александр Александрович вручил новогодние подарки детям, работникам бюджетной и производственной сфер Хасынского и Ольского округов.

Постоянно поощряются особыми премиями выпускники, получившие медали «За особые успехи в учении», и отличники, вручаются именные премии педагогам. Оказана материальная помощь при проведении праздников последнего звонка и выпускных вечеров.

Учителю Фандеевой Я.Д. выделил финансовую помощь для участия в региональном педагогическом конкурсе «Учитель года Магаданской области – 2024».

Басанский Александр Александрович поддерживает общественные объединения: «Содружество женщин Колымы», Совет ветеранов, общество инвалидов и многие другие. Организациям оказывается финансовое содействие для чествования ветеранов Великой Отечественной Войны, Труда, Севера в дни юбилейных мероприятий, государственных праздников, дней помощи ветеранам И членам их семей; при оказании ДЛЯ в патриотических акциях, шествиях, пикетах «Георгиевская ленточка», «Помоги ветерану», «Российский триколор»; митингах, посвященных «Дню памяти жертв политических репрессий».

В 2024 году совместно с Правительством Магаданской области Басанский А.А. выступил в качестве социального партнера проекта «На Ивана Купала Палатка традиции возрождала». На проведение было выделено финансирование, а также организовано участие жителей Хасынского муниципального округа.

Одновременно Александр Александрович уделяет большое внимание празднованию региональных национальных праздников. С помощью выделенных финансовых средств были приобретены материалы для пошива

новых костюмов к юбилею ансамбля «Нэлкени», приобретена материальнотехническая база для участия в празднике «Хэбденек», а также изготовлены столы и скамейки для проведения праздника «Бакылдыдяк».

Депутатом постоянно ведется прием граждан по личным вопросам. По результатам обращений даются разъяснения, составляются запросы в организации и учреждения для разъяснения поступивших вопросов и решения проблемных ситуаций. Оказывается персональная правовая и материальная помощь. Вопросы, требующие длительной проработки, находятся на контроле у депутата.

За отчетный период депутатом приняты 565 человек, значительная часть вопросов касается социальной сферы, проблем семей участников СВО и оказания материальной помощи. Депутатская помощь оказывается всем заявителям. Большинство проблем были решены оперативно в ходе приема, по многим вопросам граждане получили необходимые консультации, часть обращений находится на контроле до их положительного разрешения.

Как и в предыдущий отчетный период, динамика роста обращений «острого характера» не наблюдается ввиду оперативного решения депутатом вопросов и обращений жителей Хасынского и Ольского округов.

Главными своими задачами Басанский А.А., по-прежнему, считает совершенствование федерального и регионального законодательства, развитие Магаданской области и муниципальных образований Хасынского и Ольского муниципальных округов, решение актуальных вопросов регионального и муниципального значения, выполнение наказов избирателей, оказание адресной помощи, участие в реализации социальных программ, национальных проектов и мероприятий.

В 2024 году депутат Басанский А.А. награжден Почетным знаком Магаданской областной Думы «За вклад в развитие законодательства и парламентаризма».